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ВСТУП 

Метою дисципліни «Географія судноплавства», відповідно до програми 

морських навчальних закладів, є формування у здобувачів морської освіти 

знань, умінь та навичок щодо вільного користування географічними та 

морськими картами для визначення безпечних та економічно вигідних 

шляхів для руху суден.  

У результаті вивчення дисципліни здобувачі морської освіти повинні:  

а) знати:  

 основи фізичної географії Світового океану, а також внутрішніх 

водних шляхів;  

 історію розміщення і географію морських шляхів;  

 поняття географічна та морська карта, їх класифікації та 

особливості; усі можливі умовні позначення та способи їх 

застосування;  

 фізико-географічні особливості різних водних шляхів;  

 основні вантажопотоки у Світовому океані; фактори, що 

визначають безпеку судноплавства на найважливіших водних 

шляхах світу.  

б) вміти:  

 вільно користуватися географічно-морською термінологією;  

 користуватися довідниками та атласами;  

 читати географічні та морські карти;  

 працювати з контурними картами;  

 орієнтуватися на місцевості без допоміжних приладів;  

 вміти аналізувати інформацію, отриману при використанні карт і 

посібників, обираючи безпечний та найвигідніший шлях руху 

судна;  

 застосовувати отримані навички на практиці.  

в) отримати навички:  

 орієнтування за різними видами карт;  
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 вільно оперувати допоміжним та наочним матеріалом;  

 практичного використання карт та посібників;  

 оцінки різностороннього впливу небезпечних та особливо 

небезпечних природних явищ на живучість судна;  

 вибору оптимального маршруту судна з урахуванням 

географічних особливостей відповідних водних шляхів;  

 прокладати маршрути суден за допомогою знань та вмінь, 

отриманих протягом навчального курсу. 

Збірник завдань для перевірки рівня знань здобувачів морської освіти з 

географії судноплавства охоплює зміст навчальної програми курсу 

«Географія судноплавства».  

До збірника входять п’ять типів робіт. Зокрема тести з вибором однієї 

або кількох правильних відповідей, на визначення відповідності та на 

визначення правильної послідовності. Крім тестових завдань, збірник 

містить завдання по контурній карті та завдання відкритого типу. 
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	Материкова відмілина, складена теригенним осадовим матеріалом. Найбільші акумулятивні шельфи формуються навпроти гирл великих річок і легкорозмивних берегів, особливо за умови повільного опускання дна (наприклад, шельф біля гирла р. Міссісіпі). 
	Нагромадження на суші чи на дні водного басейну осадків різного походження.
	Півострів на півдні Європи. Заглиблюється в Середземне море на 1100 км.
	Архіпелаг і держава у Вест-Індії.
	Півострів на півдні Європи. Омивається Середземним, Адріатичним, Іонічним, Мармуровим, Егейським і Чорним морями.
	Одиниця, що виражає силу вітру або висоту хвилі за шкалою Бофорта. Позначається від 0 (повний штиль) до 12-и (ураган) балів, а висота хвилі – від 0 до 9.

